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Đối tượng: MGN ( 4-5 tuổi)

Ngày thực hiện:   29 /10/2025

Người thực hiện: Nguyễn Thị Việt Hà
                       Nguyễn Thị Bích Giang


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Trẻ biết cách tạo nhóm, nhận biết nhóm đối tượng có số lượng 3, nhận biết số 3
- Trẻ hiểu ý nghĩa số 3 dùng để chỉ những nhóm có số lượng 3
- Biết quy tắc lập số

- Trẻ biết tên trò chơi và hiểu cách chơi, luật chơi các trò chơi: Tạo nhóm, ai tinh mắt
2. Kỹ năng:

- Trẻ xếp và đếm được từ trái sang phải

- Trẻ xếp tương ứng 1-1

- Tạo được nhóm có số lượng 3
- Trẻ đếm thành thạo từ 1=>3
- Trẻ biết so sánh số lượng hai nhóm bằng cách ghép tương ứng 1-1 trong phạm vi 3.

- Trẻ chơi các trò chơi: Tạo nhóm, ai tinh mắt
3. Thái độ:

- Hứng thú tham gia các hoạt động.

II. CHUẨN BỊ
* Đồ dùng của cô:

- Máy tính, giáo án điện tử, các slie để trẻ chơi trò chơi

- Que chỉ

- Nhạc bài hát: Rap, Bé khoẻ bé ngoan, chúc mừng sinh nhật, nhạc không lời.
- Đồ dùng đồ chơi trong lớp có số lượng 3
- Tranh các đồ vật, đồ chơi có số lượng 1, 2 và 3,  4 tranh A3 cho 4 nhóm chơi trò chơi 

- Các đồ vật, đồ chơi để xung quanh ở lớp có số lượng 3 

* Đồ dùng của trẻ:

- Mỗi trẻ một rổ đồ dùng có: 3 kem đánh răng, 3 bàn chải và 2 thẻ số 3, bảng con.
III. TIẾN HÀNH
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức: 
Cô đọc rap: Xin chào tất cả các con , cô xin giới thiệu cô tên là Hà. Cô tên gì là cô tên gì. Đồng hành cùng cô là cô Bích Giang. Hôm nay lớp mình rất là vinh dự được đón các cô dự giờ chúng mình, các con khoanh tay chào đón các cô.

2. Phương pháp, hình thức tổ chức

2.1. Ôn nhận biết số lượng và số trong phạm vi 2:

. Hôm nay là SN bạn Gấu con tròn 2 tuổi , Gấu mẹ chuẩn bị tặng gấu con 2 hộp quà . Chúng mình có muốn khám phá 2 hộp quà cùng gấu mẹ không nào. Hộp quà đầu tiên chúng mình khám phá hộp quà số1. Chúng mình sẵn sàng mở hộp quà số 1 chưa, 123 mở . Hộp quà có gì nào? Cho trẻ đếm và nói thẻ số tương ứng  . Chúng mình mở hộp quà số 2 nhé , Hộp qưà số 2 có gì nào? Có 2 kẹo socola cho trẻ đếm và nói số tương ứng
2.2. Đếm đến 3, nhận biết nhóm có số lượng 3, nhận biết số 3.

Hôm nay là SN bạn gấu con . Gấu mẹ thấy gấu con rất thích ăn bánh kem và kẹo sôcola. Câc con ơi nhưng bạn gấu con lừa đánh răng và sau khi bạn ăn bánh ngọt và kẹo sô co la vào buổi tối và bạn nhảy tót lên giường đi ngủ  và đêm những con sâu răng đục khoét răng của bạn gấu con kêu ngào thảm thiết  đau quá đau quá , chúng mình có cách gì cho bạn gấu con khỏi đau răng không?Cảm ơn ý kiến của các bạn . Cô quyết định mua kem đánh răng và bàn chải đánh răng để tặng gia đình bạn gấu nhé.
- Cho trẻ đi lấy đồ dùng rồi về chỗ ngồi của mình

- Các con hãy nhìn xem trong rổ của mình có gì nào?

- Cho trẻ xếp hết tất cả số kem đánh răng xếp lần lượt từ trái sang phải thành hàng ngang.(cô quan sát giúp trẻ)
- Có kem đánh răng  thì phải có bàn chải đúng không nhỉ
- Cho trẻ lấy 2 cái bàn chải ra xếp tương ứng 1-1  . 1cái bàn chải đánh răng tương ứng 1 kem đánh răng xếp từ trái sang phải 
- Các con hãy so sánh và quan sát 2 nhóm số lượng nhóm bàn chải đánh răng  và nhóm kem đánh răng ntn với nhau? Có bằng nhau không?
- Nhóm nào có số lượng nhiều hơn và nhiều hơn là mấy? 

- Nhóm nào có số lượng ít hơn và ít hơn là mấy?

=>Cô khái quát: Nhóm kem đánh răng  nhiều hơn nhóm bàn chải đánh răng và nhiều hơn là 1.Nhóm bàn chải đánh răng ít hơn nhóm kem đánh răng  và ít hơn là 1.
- Muốn cho nhóm bàn chải đánh răng và nhóm kem đánh răng bằng nhau ta phải làm ntn?

- Cô và trẻ cùng thêm 1 bàn chải đánh răng.
- Cô hỏi trẻ 2 bàn chải đánh răng thêm 1 cái bàn chải đánh răng là mấy cái bàn chải đánh răng? 
- Cho trẻ đếm số bàn chải đánh răng. 

- Tất cả là mấy bàn chải đánh răng?

- Vậy 2 thêm 1 bằng mấy? 

=> Cô khái quát lại: Muốn cho nhóm bàn chải đánh răng bằng nhóm kem đánh răng thì ta phải thêm 1 bàn chải đánh răng và 2 bàn chải đánh răng thêm 1 bàn chải đánh răng bằng 3 bàn chải đánh răng. Vậy 2 thêm 1 bằng 3.
- Cho trẻ nhắc lại 2-3 lần

- Bây giờ hai nhóm số lượng này như thế nào với nhau? Và đều bằng mấy?
-> Cô cho trẻ đếm lại số lượng hai nhóm kem đánh răng và nhóm bàn chải.
=> Cô khái quát lại: Bây giờ nhóm kem đánh răng bằng nhóm bàn chải đánh răng  và đều bằng 3.

- Để biểu thị cho số lượng 3 kem đánh răng, 3 bàn chải đánh răng ta phải dùng thẻ số mấy?

=> Cô khái quát lại: Để biểu thị cho số lượng 3 kem đánh răng, 3 bàn chải đánh răng ta phải dùng thẻ số 3 .Đây là số 3.
- Cô giới thiệu chữ số 3: Số 3 gồm 2 nét cong hở trái nối liền với nhau.
- Cô cho cả lớp đọc số 3, nhóm đọc, tổ đọc, cá nhân đọc.
- Các con hãy tìm thẻ số 3 giơ lên và đọc to nào.
- Các con hãy đặt số tương ứng với nhóm kem đánh răng nào. 

- Có mấy cái kem đánh răng và tương ứng là số mấy? Các con hãy chọn thẻ số tương ứng nào. 
-> Như vậy cả hai nhóm kem đánh răng và bàn chải đánh răng đều có số lượng là mấy?
(Cho trẻ đếm lại số lượng 2 nhóm và đọc số 3 tương ứng)

- Cho trẻ cất các các bàn chải đánh răng:
+ Cho trẻ cất 1 bàn chải đánh răng. 3 bàn chải đánh răn bớt 1 bàn chải đánh răng còn mấy bàn chải đánh răng. (3 bớt 1 còn mấy?) 
+ Các con hãy cất giúp cô 1 bàn chải đánh răng nào. 2 bớt 1 còn mấy?

+ Các con hãy cất giúp cô 1 cái bàn chải đánh răng còn lại, vậy còn cái bàn chải đánh răng nào không?
- Cô cho trẻ vừa đếm, vừa cất tất cả các cái kem đánh răng vào rổ 

* Tìm đồ dùng đồ vật xung quanh lớp có số lượng 3.

- Cho trẻ đi cất đồ dùng 
- Trò chơi 1: Tạo nhóm
* Cô GT tên trò chơi và luật chơi
+ Cách chơi: Cô cho trẻ đi thành vòng tròn vừa đi vừa hát,nhạc dừng khi có hiệu lệnh “tạo nhóm”, “tạo nhóm” thì các con sẽ nói” nhóm mấy nhóm mấy “ cô nói nhóm số lượng 3 các sẽ tạo nhóm có 3 bạn .

+ Luật chơi: Nhóm nào tạo không đúng số lượng theo yêu cầu của cô phải nhảy lò cò

+ Cho trẻ chơi 2 lần

+ Cô và trẻ cùng nhận xét sau mỗi lần chơi.


- Trò chơi 2: Ai tinh mắt
+ Cách chơi:
 - Cách chơi: Cô chia lớp thành 4 đội chơi. Mỗi đội chơi sẽ có 1bức tranh có các nhóm đối tượng có số lượng khác nhau. Nhiệm vụ của 4 đội tìm và nối nhóm số lượng 3 vào số 3.

- Luật chơi: Đội nào nối không đúng các nhóm đối tượng có số lượng 3 thì không được tính và thời gian chơi là 1 bản nhạc đội nào nối đúng đội đó sẽ dành chiến thắng.
- Cô và trẻ cùng nhận xét kết quả chơi của 4 đội.

3. Kết thúc:
- Củng cố, nhận xét tuyên, dương trẻ.
- Cho trẻ chào khách mời
	Trẻ chào khách
Trẻ khám phá
Trẻ trả lời

Trẻ xếp 
Trẻ xếp
Trẻ trả lời
Trẻ trả lời

Trẻ trả lời

Trẻ lắng

nghe
Trẻ trả lời

Trẻ trả lời
Trẻ trả lời

Trẻ lắng

nghe

Trẻ đọc 

Trẻ trả lời

Trẻ cất
Trẻ trả lời

Trẻ lắng nghe

Trẻ chơi
Trẻ lắng nghe

Trẻ làm bài tập

Trẻ chào khách


